

«Почув найважливіше...»



Засідання Третього загальноукраїнського «круглого столу» національної єдності проходило в бібліотеці Чорноморського державного університету імені Петра Могили в Миколаєві 21 травня.

25

Екс-президенти України Леонід Кравчук і Леонід Кучма, Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк, в. о. міністра закордонних справ Андрій Дешиця, віце-прем'єр Володимир Гройсман та інші члени уряду України, народні депутати України, представник нинішнього голови ОБСЄ Вольфганг Ішінгер, голова Миколаївської облдержадмі-

ністрації Микола Романчук, голова Миколаївської обласної ради Тарас Кремінь, представники міжнародних організацій, органів місцевого самоврядування, громадські діячі, представники релігійних організацій та бізнесу регіону, представники Кіровоградської, Одеської та Херсонської областей – усі мали змогу висловитися.

У пошуках порозуміння...

Цікаві паралелі, які провів виконувач обов'язків мера Миколаєва Юрій Гранатуров.

– У президії сидять колишні суперники по передвиборній кампанії – Леонід Макарович Кравчук і Леонід Данилович Кучма, які сьогодні ратують тільки за одне: мир і єдність нашої країни, – зазначив він. – Ті президентські вибори були чистими змаганнями, конкурентними. А тепер ми звернулися до їх досвіду, щоб повернути мир, єдність і згоду. Я слухав багатьох, але найбільш важливе почув у виступі Володимира Гройсмана. Маю сказати, що децентралізація – це те, що випустить пару, що відведе з центру те, що там нині кипить. Також терміново треба створити систему реформування Бюджетного кодексу, треба з вертикального бюджету піти на горизонтальний.

До присутніх звернувся і координатор проросійських мітингів на Куликовому полі в Одесі Артем Григорян, який заявив, що приймає все українське, але не готовий терпіти антиросійські настрої в Україні.

На що Леонід Кравчук відповів йому, що за роки президентства він жодного разу не чув, щоб на Півдні або Сході України хтось утискував російськомовних. Його підтримав і Леонід Кучма.

– Я вчора слухав інтерв'ю Медведева, той сказав, що Росія ніколи не брала на себе зобов'язання щодо територіальної цілісності України. Гарязд, росіян він обманює, але навіщо світ обманювати? Адже він тепер не сприймає меморандуму, який декларує наміри. Але договір 1997 року, який я з Єльциним підписав? Там 5 пунктів про територіальну цілісність України, – сказав Леонід Кучма.

Він також зазначив, що своїми діями Росія сама заганає Україну в НАТО. Леонід Кучма попросив правителів Росії бути чесними з Україною і відповісти самим собі, як вони почуватимуться без України?

Услід за ним знову виступив Леонід Кравчук, який припустив, що скоро з Росією ніхто не підписуватиме міжнародних договорів, оскільки через дії Володимира Путіна ставиться під сумнів уся система міжнародних відносин.

За підсумками «круглого столу» завершальне слово сказав Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк.

Глава уряду підкреслив, що хоча проблем у сучасній Україні багато, проте навіть у 90-ті роки не було російських танків на території України і не було диверсійних груп.

– Україна за декілька місяців дуже змінилася. Ми перестали бути територією, ми стали державою. Ми перестали бути населенням – ми стали народом, нацією, – заявив Арсеній Яценюк.

Глава уряду також зазначив, що українська сторона готова до формату «Женева-2» – Україна, ЄС, США і Росія. Проте перед тим, як зустрітися, на думку Арсенія Яценюка, треба спочатку знати, про що ми домовимося. А не зустрічатися, а потім виходити без домовленостей чи використовувати ці зустрічі, щоб просто мати політичне позиціонування.

Наприкінці заходу зачитали звернення учасників «круглого столу».

Підготував Євген ТИЩУК.
Фото з сайту «Преступности.НЕТ».

